

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2023

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

ПЯТНИЦА
3 НОЯБРЯ
2023 года
№46 (106592)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://samoylovkagazeta.ru/>

4 ноября - День народного единства

Уважаемые жители Саратовской области! От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Во все времена наш многонациональный народ был един. Сплоченность делала нас сильнее перед любыми трудностями, помогала отстаивать интересы Родины, созидать великую державу.

И сегодня приверженность высоким ценностям патриотизма и гражданственности укрепляет нас в стремлении отстоять суверенитет и независимость нашей любимой страны. Мы едины в поддержке наших бойцов, чье мужество и отвага приближают победу.

Пусть на пути каждого из вас будет много новых успехов и достижений на благо России! Желаю крепкого здоровья, счастья, удачи и всего самого доброго!

Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днём народного единства!

День народного единства основан на конкретном историческом событии – победе русского народа над польскими интервентами в 1612 году. Нам есть чем и кем гордиться! Подвиг наших предков всегда будет примером для следующих поколений россиян. Только объединившись вокруг своей Родины, мы сможем дать отпор любой напасти и вывести страну на новый уровень развития. Мы должны быть едины в любви к России и уважении друг к другу – в этом наша сила, наша основа, гарантия нашего будущего!

Желаю всем жителям региона здоровья, счастья, гармонии, спокойствия и понимания в семье и успехах во всех делах!

*М.А. Исаев, председатель
Саратовской областной Думы*

Открою памяти страницу...

Книга памяти Саратовской области, инициированная Правительством Саратовской области и региональным Министерством информации и массовых коммуникаций, открывает новую страницу. Это дань памяти об участниках специальной военной операции, сложивших голову, защищая Родину.

книгапамяти64.рф

КНИГА ПАМЯТИ
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Увековечьте имя героя своей семьи,
погибшего в ходе спецоперации,
в электронной Книге памяти Саратовской области

knigapamyati@gazeta64.ru

8-927-914-77-66

Здесь будет размещена информация о каждом погибшем, с честью выполнившим свой гражданский и воинский долг.

Увековечить память – наш долг. Если в вашей семье есть такой герой, обращайтесь к нам, звоните, пишите.

Телефон: 8-927-914-77-66

Электронная почта: knigapamyati@gazeta64.ru

Актуально

О МЕРАХ ПОДДЕРЖКИ



В рамках информационной кампании по разъяснению предоставляемых мер поддержки участников СВО и членов их семей продолжается проведение акций по разъяснению мер поддержки и вручению буклетов о социальных гарантиях. Эту работу активно ведут члены Общественного Совета, МОП «Единая Россия», Женсовета, работники социальных служб района, волонтеры.

Вниманию жителей Самойловского района!

В субботу, 4 ноября, в 10:00 часов глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников проведет личный прием участников СВО и их семей.

Прием состоится в кабинете главы района по адресу: р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д. 10.

Записаться на прием можно по телефону: 8(845-48) 2-13-49.

С ДНЕМ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА!

Дорогие земляки! Поздравляю вас с праздником – Днём народного единства!

В настоящий момент, когда наши с вами соотечественники защищают интересы Родины в зоне специальной военной операции, от нас как никогда требуется сплоченность всех граждан нашей огромной страны вокруг одной цели. Всех нас, вне зависимости от возраста и социального положения, национальной принадлежности и вероисповедания, всех, кто любит Отечество и верит в него, объединяет стремление сохранить Россию сильной, великой и процветающей державой. Желаю нам всем быть опорой друг для друга, чувствовать надежное плечо товарищей, быть одной семьей, объединенной целями на благо нашей страны - России, и нашей малой родины!

М.В. Усова, депутат Саратовской областной Думы

Дорогие жители района!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Больше четырех столетий отделяют нас от событий Смутного времени, окончание которого ознаменовано возрождением российской государственности. С тех пор Россия не раз испытывалась на прочность коварным врагом. Но силе захватчиков всегда были противопоставлены наше единство во имя общей идеи, мужество и великая любовь к Родине.

И сегодня, когда Россия вновь столкнулась с фашизмом, когда наши ребята сражаются за мир на Донбассе, за нас с вами, этот посыл должен стать главным для каждого из нас.

От души желаю всем здоровья, уверенности в завтрашнем дне и мирного неба над головой!

М.А. Мельников, глава муниципального района

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Это один из самых значимых праздников, символизирующий связь веков и поколений, единение нашего народа, его духовную силу и величайшую ответственность за судьбу Отечества. В истории нашего государства четыре века назад под угрозой была поставлена свобода и независимость нашей Родины. Народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского сумело победить захватчиков, восстановить российскую государственность.

Сегодня патриотизм, единство и сплоченность нашего народа различных национальностей помогают нам строить и защищать могучую и сильную Россию. Желаю в этот народный для всех нас праздник любви к ближнему, удачи, мира и благополучия!

А.Б. Кольцов, депутат Саратовской областной Думы

Уважаемые жители района! Примите сердечные поздравления с Днём народного единства!

Этот праздник – дань тому времени и соотечественникам, которые, объединившись перед лицом внешней опасности, спасли от гибели Российское государство в далеком 1612 году. Это был переломный момент в истории России, показавший всему миру единство народного духа и сплоченность россиян. И сегодня День народного единства воплощает главные нравственные ценности народа: дань глубокого уважения мудрости предков, сплоченность, стремление к добру. Желаю всем счастья, успехов в работе на общее благо! Пусть в каждой семье царят мир и радость!

*А.А. Спиваков, председатель Муниципальной
Собрания, секретарь местного отделения
партии «Единая Россия»*

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Губернатор призвал уделять максимальное внимание бойцам СВО и их семьям

Жители стали реже жаловаться уполномоченному по правам человека Саратовской области Надежде Сухой. В среднем за год в аппарат омбудсмена поступает порядка 2,2 тысячи обращений.

Основная часть жалоб касается ЖКХ, есть вопросы, связанные с предоставлением жилья сиротам, переселением из ветхих домов. Такую статистику во время рабочей встречи с губернатором Романом Бусаргиным озвучила уполномоченный по правам человека Надежда Сухова. Она подчеркнула, что количество жалоб снижается.

– Проблемы, с которыми граждане обращаются, носили в основном затяжной характер. В последние годы они начали решаться благодаря поддержке Председателя Госдумы Вячеслава



Володина, а также инициативам губернатора. Количество обращений всегда свидетельствует о качестве жизни населения. И чем оно выше, тем меньше

жалоб от граждан, – сказала Надежда Сухова.

Омбудсмен сообщила, что на сегодняшний день поступило порядка

110 обращений от бойцов спецоперации и их близких. Чаще всего поднимаются проблемы, связанные с отпусками, медицинскими обследованиями, выплатами участникам СВО. Также подключаются к поиску военнослужащих, которые не выходят на связь с родными. Налажено взаимодействие с федеральными ведомствами, в том числе с Министерством обороны, ведется прием в региональном фонде «Защитники Отечества».

– К решению вопросов, связанных с проведением специальной военной операции, должны подключаться все ведомства, все гражданские институты. Этой теме необходимо уделять максимальное внимание. Вы можете выходить на любой уровень в этой работе. Это поручение Президента, – подчеркнул Роман Бусаргин.

Wildberries создаст в Саратовской области 10 тысяч рабочих мест

Губернатор Роман Бусаргин встретился с генеральным директором Wildberries Татьяной Бакальчук. Главной темой обсуждения стало строительство в Саратовской области логистического комплекса компании площадью 212 тысяч квадратных метров.

Объем инвестиций по проекту составит около 12,5 миллиарда рублей, планируется создание 10 тысяч рабочих мест.

Напомним, соглашение о строительстве центра было подписано в июне 2022 года в ходе личной встречи главы региона и Татьяны Бакальчук в Москве.

– Для нас это один из ключевых проектов, который напрямую связан с развитием экономики региона. Большой объем инвестиций, а главное – 10 тысяч новых рабочих мест. Татьяна

Владимировна, мы признательны, что компания выбрала именно Саратовскую область для реализации такого крупного проекта, и максимально в нем заинтересованы. Это позитивно скажется на многих экономических показателях, в том числе позволит снизить логистические затраты для наших предпринимателей, которые, уверен, только расширят свое присутствие на площадках интернет-магазина, – отметил Роман Бусаргин.

Губернатор сообщил, что место под строительство комплекса уже определено, начались подготовительные работы. Он подчеркнул, что задача правительства и всех органов власти сейчас – создать максимально комфортные условия для реализации этого инвестиционного проекта.

– Наша миссия – стимулировать развитие малого и среднего бизнеса регионов. Саратов – важный для нас партнер,



и он идеально подходит для этой задачи. Такой крупный логистический комплекс площадью более 200 тысяч квадратных метров позволит как ускорить доставку товаров жителям региона, так и значительно сократить свои расходы предпринимателям на логистику и масштабирование своего биз-

неса. Открытие планируем в 2026 году, – отметила Татьяна Бакальчук.

Стоит добавить, что несколькими днями ранее Роман Бусаргин рассказал о реализации в Саратове инвестпроекта по строительству логистического центра для компании «Озон».

ГЛАВЫ РАЙОНОВ ПРОВЕДУТ ЛИЧНЫЕ ПРИЕМЫ

4 ноября, в первую субботу месяца, в регионе традиционно пройдут личные приемы участников СВО и членов их семей. Их проведут главы всех муниципальных районов. Губернатор Роман Бусаргин также проведет личный прием.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТУЕТ СЕЗОН ОХОТЫ НА ПУШНЫХ ЖИВОТНЫХ

На территории Саратовской области стартует сезон охоты на пушных животных (лисицу, зайчарусака и енотовидную собаку). Сезон продлится до 31 января.

Комитет охотничьего хозяйства и рыболовства напоминает, что в настоящее время в охотничьих угодьях региона уже открыта охота на пернатую дичь, копытных животных (косулю, лося, оленя, кабана), а также на бобра, куницу. В итоге, в регионе полностью открываются все виды охоты.

В РЕГИОНЕ ЗАВЕРШЕНЫ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ВХОЖДЕНИЮ В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Губернатор поручил муниципалитетам обеспечить работу Горячих линий по данному направлению для оперативного решения вопросов, в том числе связанных с возникновением аварийных ситуаций.

– На этой неделе ожидаются трехдневные праздничные выходные, поэтому прошу обеспечить работу дежурных, ответственных за обеспечение жителей коммунальными ресурсами. Важно постоянно держать ситуацию на контроле, лично проверять, как работают Горячие линии, – подчеркнул губернатор. Уточнить информацию по включению отопления можно и в министерстве строительства и ЖКХ области по телефону: 8 (8452) 74-00-47.



БОЛЕЕ 5 МИЛЛИОНОВ ТОНН ЗЕРНА СОБРАЛИ АГРАРИИ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Аграриями Саратовской области намолочено 5 миллионов 519 тысяч тонн зерна при средней урожайности 24,6 центнера с гектара. Это на 20 процентов выше среднесплошной урожайности за последние пять лет.

Об этом сообщил зампред правительства – министр сельского хозяйства области Роман Ковальский в ходе участия в совещании Минсельхоза России с руководителями органов управления АПК, прошедшем в режиме ВКС.

– По итогам года планируем собрать 5,9 миллиона тонн, что на 30% больше средних значений за последние пять

лет, – подчеркнул глава аграрного ведомства. На ход уборки подсолнечника, отметил Роман Ковальский, повлияли прошедшие интенсивные осадки. К сегодняшнему дню убрано 79 процентов площадей, собран 1 миллион 591 тысяча тонн основной масличной культуры при средней урожайности 13,5 центнера с гектара.

Кроме этого, согласно оперативным данным регионального минсельхоза на 30 октября, убрано 7,6 тысячи гектаров сахарной свеклы (68 процентов от плана), 8,4 тысячи гектаров овощей открытого грунта (98 процентов), собрано более 43 тысяч тонн бахчевых культур.

Принял решение заключить контракт, чтобы поддержать товарищей



Саратовские военнослужащие готовы снова заключить контракт с Минобороны, чтобы защищать Родину и поддерживать своих боевых товарищей.

Как рассказал Иван Петров, он уже проходил контрактную службу в течение шести лет. Служил в ремонтно-эвакуационной роте. Сейчас снова решил подписать контракт и вернуться на военную службу.

По словам Алексея Романен-

ко, для него главным мотивом отправиться на службу по контракту стало желание поддержать своих сослуживцев.

– Решил обратно вернуться на военную службу, потому что там друзья, товарищи и коллеги. Хочу их поддержать, – сказал он.

Хотите узнать подробности о контрактной службе? Обращайтесь на Горячую линию по номеру «117», в пункты отбора (по месту жительства), а также на сайт службাপоконтракту.рф



4 ноября - День народного единства

Уважаемые земляки! Примите сердечные поздравления с государственным праздником – Днём народного единства!

Это одна из самых значимых дат в нашей истории, ставшая символом гордости за наших предков, сплочения и единения народа. Население Самойловского района многонационально. Несмотря на разные традиции, религии и обычаи, мы являемся одним целым и составляем культурное наследие самойловской земли и общую историю, которая по-особенному дорога всем нам. Наша главная задача – жить в согласии, сохраняя единство и верность традициям. Желаю вам добра, счастья и благополучия!

А.А. Коваленко, глава Самойловского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Красавского МО! Поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот день позволяет острее и глубже почувствовать неразрывную связь каждого из нас с поколениями наших предков, еще раз с благодарностью вспомнить о тех, кто в битвах и труде ковал славу и величие Отчизны. Только сплоченность обеспечит мир и спокойствие в нашем государстве. Все вместе, работая в единой команде, мы сделаем Россию еще сильнее. Наша общая задача – сохранить и приумножить историческое богатство, все, что было создано народом России.

Желаю мира, добра, счастья в каждом доме! С праздником!
С.В. Бережнов, глава Красавского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Святославского МО! Поздравляю вас с Днём народного единства!

Это праздник, символизирующий глубокие исторические корни единения русского народа. Именно единение помогло нашему народу усвоить один из важнейших уроков истории: только объединив усилия всех граждан, можно сохранить свободу и независимость. В реалиях сегодняшнего дня мы особенно четко осознаем себя гражданами единого и сильного государства, у которого есть великое прошлое, достойное настоящее и светлое будущее. Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия!

Д.С. Пристенский, глава Святославского МО, депутат Муниципального Собрания

Дорогие жители Хрущевского МО!

Примите поздравления с Днём народного единства! Этот день важен для ныне живущих россиян как пример героического сплочения далеких предков перед угрозой распада страны. Независимости от национальной, сословной и религиозной принадлежности они встали на защиту своего Отечества, отстаивая ее государственный суверенитет, самобытность и культуру. Пусть этот пример национального единства вдохновляет нас на новые свершения на благо России, ее духовного развития и экономического процветания. Счастья, здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях!

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, депутат Муниципального Собрания

Дорогие жители Красавского МО!

Примите поздравления с Днём народного единства! В летописи нашего государства было много испытаний, определивших его дальнейшую судьбу. А единство было той невидимой силой, которая помогала нашему народу не сдаваться, справляться с трудными временами и выходить победителями. 4 ноября – это память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского освободило Москву от захватчиков. Такие подвиги служат примером сплоченности, напоминают нам о многолетних традициях патриотизма.

От всей души желаю всем здоровья, мира, добра и благополучия!
Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Хрущевского МО!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Этот праздник – один из самых молодых государственных праздников. В этот день наш народ продемонстрировал единство, образец мужества и героизма в борьбе за свое будущее. И сегодня от нашей гражданской солидарности зависит будущее страны, благополучие общества. Только вместе, объединив усилия, можно преодолеть любые трудности, изменить жизнь к лучшему.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в вашей деятельности!
С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые самоеловцы! Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Мы отмечаем праздник, посвященный объединению всех народов страны, который связывает между собой исторические события в государстве, начиная от Смутного времени и до наших дней. Россия – наша общая Родина, ее будущее создается сегодня и зависит от каждого из нас. От нашей сплоченности, солидарности и гражданской ответственности зависит многое, только вместе мы добьемся успехов и процветания Отчизны!

Желаю всем мира в домах, благополучия и добра! С праздником!
А.И. Мельников, глава КФХ, член Общественного Совета

Уважаемые жители Самойловского района! Поздравляю вас с Днём народного единства!

Праздник служит нам напоминанием о том, что мы – единый народ с богатой историей и культурными традициями. Во все времена россияне с отвагой и мужеством защищали Родину, приумножали ее социально-экономический потенциал, приносили ей славу непобедимой и великой державы. От нашей гражданской солидарности зависит будущее страны. Мы вместе пишем судьбу своей страны. Пусть мир и благополучие будут в ваших домах, а сердца наполнены гордостью за нашу Родину! Здоровья и счастья, радости и успехов!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский»

В последний месяц осени в нашей стране отмечается День народного единства, когда мы отдаем дань истинным традициям патриотизма, согласия народа и веры в Отечество. И сегодня вместе с читателями газеты мы рассуждаем на тему: «В единстве народа – сила страны».

«В ЕДИНСТВЕ НАРОДА – СИЛА СТРАНЫ»

Н.И. Ножкин, член районного Совета ветеранов войны и труда:



- Наша великая страна имеет славную историю. И на протяжении столетий нашему народу приходилось сражаться с сильным и жестоким внешним врагом, чтобы отстоять свободу и независимость Родины. Во все времена патриотизм, гражданская позиция, любовь к Отечеству считались делом почетным. Ведь именно единство народа в годы опасности сплачивало общество в стремлении сохранить независимость государства.

Давайте вспомним о том, как около четырехсот лет назад, в Смутное время в государстве, святая Русь истекла кровью и, казалось, что нет надежды на спасение: король польский уже «примерял» московскую корону на своего сына. Но нашлись борцы за Отечество: горячая речь простого торговца Минина сплотила граждан в одно непобедимое целое, и 4 ноября 1612 года народное ополчение под предводительством

Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского успешно штурмовало Китай-город и освободило многострадальную Москву от польских интервентов. Наглядно показав, что сила народа – в единстве!

С.В. Леонов, депутат городского Совета:



- Существует всем известная пословица: «Когда мы едины, мы непобедимы». И в ней, на мой взгляд, суть всех побед нашего народа в схватке с различного рода противником. Поэтому считаю, что День народного единства – праздник мужества, героизма и сплоченности, который дает возможность не только вспоминать об одной из великих побед, но и напоминает россиянам о том, что Россия – многонациональная страна, и только общими усилиями мы можем победить врага. В трудные времена наш народ становится монолитом, действует как единое целое. И побеждает!

Мне кажется, что День народного единства – это нужный, добрый и важный праздник,

который показывает, что в нашей стране в гармонии и взаимодействии могут жить представители разных национальностей. Русские, татары, казахи, армяне, грузины, украинцы, белорусы – все мы очень разные и в то же время похожие. У нас общие радости и общие проблемы, у нас одни поля и реки, мы живем на одной земле, имя которой – Русь. И мы все искренне любим свою страну и гордимся ее силой и могуществом.

Е.А. Коновалова, заместитель секретаря Политсовета МОП «Единая Россия»:



- В том, что Россия всегда отличалась единством народов, сомневаться не приходится. В чем же проявляется это единство? Прежде всего, людей объединяет чувство патриотизма, любовь к своей Родине. Единение нашего народа проявляется также в готовности помогать друг другу.

Отмечать подобные праздники важно в первую очередь потому, что это объединяет людей в

масштабах всей страны, способствует воспитанию у подрастающего поколения чувств патриотизма и гордости за Отчизну.

Именно чувство патриотизма, единение народов разных национальностей помогли разбить врага в годы Великой Отечественной войны. И теперь, когда война идет на территории Украины, наши защитники борются с нацизмом в едином порыве. А с каким патриотизмом россияне помогают нынче фронту! В больших и малых уголках великой страны граждане собирают гуманитарную помощь – продукты, спецодежду, теплые вещи, телевизоры, печи и многое другое. И эти благородные стремления – неиссякаемы! Вот оно – проявление настоящего единства народа! Ведь в этих акциях доброй воли участвуют люди разных национальностей, проживающих на территории нашей Родины. И не только взрослые. Но и ребяташки отправляют солдатам на фронт теплые письма и открытки, поддерживая защитников Отечества.

Считаю, что праздник – День народного единства – направлен на укрепление национальной идентичности, гражданского сознания и патриотизма. Это время, когда мы можем отдать дань уважения нашим предкам, проявить любовь к своей стране и возродить дух единства и силы народов России!

Беседовала Л. Бессонова

Патриотическое воспитание

С историей не спорят, с историей живут

В преддверии государственного праздника - Дня народного единства - Залесянская сельская библиотека подготовила книжную выставку «Единство народа – единство страны!», которая рассказывает об интересных и значимых событиях в разные периоды истории Российского государства.

На выставке представлены исторические романы, повести и рассказы, созданные авторами, талант которых позволил описать сложные периоды в истории России. Это книги из серии «100 великих россиян», С.Ф. Платонов «Учебник русской истории», С.П. Алексеев «Исторические повести», В.И. Костылев «Рассказы о Минине и Пожарском» и другие.

*С историей не спорят,
С историей живут,
Она объединяет
На подвиг и на труд.
Едино государство,
Когда один народ,
Когда великой силой
Он движется вперед.
Врага он побеждает,
Объединившись – в бой,
И Русь освобождает,
И жертвует собой.
Во славу тех героев
Живём одной судьбой,
Сегодня День единства
Мы празднуем с тобой!*



4 ноября - День народного единства

Уважаемые жители Благовещенского МО!

Примите поздравления с Днём народного единства!

Этот праздник является символом любви к Отечеству, готовности к самопожертвованию, напоминает нам о непреходящей значимости сплочения народа, которое крайне важно для России сегодня, когда мы сталкиваемся с новыми трудностями и испытаниями. Патриотизм, гражданственность, любовь к Отечеству – это те фундаментальные ценности, которые всегда скрепляли многонациональное Российское государство.

От всей души желаю здоровья и благополучия, стабильности и процветания! Пусть труд каждого из нас служит добру, миру и согласию в нашем общем доме – России!

В.А. Семикин, глава КФХ

Уважаемые жители Краснознаменского МО!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

В этот день мы вспоминаем события, сыгравшие ключевую роль в истории нашей страны. Во все времена главным для России было единение народа. И сегодня национальное согласие и единство общества, основанные на нравственных ценностях, являются необходимым условием для стабильного и динамичного развития России.

В этот день хочется пожелать уважения друг к другу и добра, понимания и милосердия, благополучия и мира!

С.А. Щукин, директор опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с государственным праздником – Днём народного единства!

Этот праздник – дань уважения вековым традициям единения народа во имя Отечества. Он напоминает о том, что мы, россияне, являемся единым народом с общей исторической судьбой и будущим. Сегодня важно помнить, что, только объединившись, мы сможем сделать нашу Родину сильнее. Пусть День народного единства станет символом взаимопонимания и патриотичного настроения, осознанием того, что мы – один народ нашей огромной страны, способный творить во благо нашего общего дома – России!

Желаю всем счастья, здоровья, мира и добра!
А.В. Очеретов, директор ООО «АгроНива»

Уважаемые жители Красавского МО!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

4 ноября – важная памятная дата, ставшая символом гордости за наших предков, сплочения и единения великого народа. Наша страна прошла через множество испытаний, которые преодолела благодаря народному единству, основанному на любви к родной земле. У нас разные характеры, национальности, убеждения. Но это не мешает нам быть вместе, делать общее дело, любить всем сердцем нашу Родину.

Желаю вам, дорогие земляки, добра, мира и радости в ваших домах, здоровья и благополучия!

С.А. Мирошников, председатель СПК «Гигант»

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Единство – это мощная созидательная сила, это обобщенность взглядов и идей. Это чувство, которое делает народ ответственным за жизнь страны. Ведь патриотическое единство, также как единство семьи, основывается на связях и ценностях, переходящих из поколения в поколение. Богатство России – это не только ее недра и благодатные территории, а огромный потенциал российского народа, наша гордость за свое Отечество.

В этот день желаю крепкого здоровья, благополучия, успехов и достижений на благо Родины!

А.В. Панченко, глава КФХ

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

День народного единства – это праздник, символизирующий глубокие исторические корни единения российского народа. Современная Россия была и остается сильной благодаря народному единству. Это залог развития и процветания Российского государства, основа его могущества, величия и суверенности. Этот праздник побуждает нас к формированию сильного гражданского общества, к новым свершениям, стремлению плодотворно трудиться на благо своей страны.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо нашей Родины!

Ю.А. Ряснянский, глава КФХ

Уважаемые жители Еловатского МО!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник служит напоминанием, что мы – единый народ с богатой историей и культурными традициями. Сегодня нашей главной задачей является сохранение и приумножение исторического наследия, воспитание подрастающего поколения в традициях патриотизма и любви к своему родному дому. Именно тогда наша страна на века останется сильной и процветающей державой с богатым духовным и экономическим потенциалом.

Пусть под мирным небом растут наши дети и внуки, пусть каждый день озаряет добрыми надеждами и новыми достижениями!

Е.В. Кравцев, глава КФХ

Дорогие земляки, жители Святославского МО!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

Именно любовь к Отечеству, преданность родной земле, ответственность и стремление принести пользу объединили наших предков разных возрастов и профессий в начале 17 века и продолжают объединять нас сегодня. Уверен, что благодаря нашим общим усилиям и ответственности мы преодолеем любые вызовы и достигнем высоких целей! Все мы разные, но все любим Родину, наша сила – в умении объединяться перед лицом сложностей.

От всей души желаю вам доброго здоровья, профессиональных успехов, счастья и благополучия!

Н.А. Вахненко, глава КФХ

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

Мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаем долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам. Без народного единства невозможно само существование и развитие Российского государства. Сегодня нам особенно важно сохранить единство и верность многовековым традициям, чтобы приумножить мощь и величие нашей Родины. Пусть этот праздничный день станет для всех нас осознанием того, что мы – один народ нашей огромной страны.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия!

Р.А. Феденко, глава КФХ

МЫ ЕДИНЫ И НЕПОБЕДИМЫ

В селе Полтавке в начале октября произошло радостное событие – в отпуск приехали участники специальной военной операции Владимир Г. и Александр М. Все с нетерпением ждали их приезда, в особенности – родители, братья и сестры. Жители села с цветами встретили земляков, благодарили за героизм при защите Родины.



На протяжении всего времени, что военнослужащие находятся в зоне боевых действий, Александр и Владимир связывались с родными по телефону, когда представлялась возможность. К сожалению, эти звонки были крайне редкими. А теперь, находясь в отпуске, защитники Отечества навестили родную школу, побеседовали с учениками, рассказали о военных буднях, бытовых условиях на передовой, трудностях, с которыми им приходилось сталкиваться в первые дни пребывания на СВО. Военнослужащие признались, что им ежедневно приходится носить на себе около 20 килограммов боевого обмундирования. Владимир – пулеметчик, а Александр переквалифицировался в танкиста: «Представление о том, как водить танк, у меня уже было, так как в родном селе работал на гусеничном тракторе. Оставалось практический навык приобрести».

Школьники слушали героев с большим интересом и задавали серьезные вопросы. В диалоге была затронута тема помощи нашим солдатам, которая приходит из тыла. Письма с теплыми словами от земляков греют душу каждому военнослужащему и поддерживают боевой дух. Участники СВО выразили за это всем слова благодарности. Бойцы рассказали, как с помощью окопных свечей они греются в землянках, как спасают их от врага маскировочные сети, изготовленные земляками. Военнослужащие поблагодарили женщин за теплые носки, которые не дают замерзнуть ногам в морозы. Мужчины рассказали, как много посылок они получили с малой родины. Сладостями, которые были в них, бойцы даже угощали местных мальчишек и девочек.

«Много военнослужащих из Саратовской области?», «Как вас кормят?», «Как насчёт лекарств?»

- Лекарств достаточно. Если не хватает, в нашем батальоне есть свой медик. Мы обращаемся к нему. Он для нас найдёт и необходимые уколы, и обезболивающие препараты. Одним словом, всё хорошо.

Еды хватает. Ее готовят в полевой кухне. Если не успевают повара, сами тоже готовим, – продолжил рассказ Александр.

Школьников интересовали вопросы о боевом товариществе, как подготовиться к службе в армии. Александр и Владимир рассказали ребятам, почему необходимо служить в армии, что такое настоящий патри-

тизм, выполнение служебного долга перед своим народом и страной.

«Учитесь хорошо, укрепляйте свое здоровье, занимайтесь спортом, не «сидите» в телефоне, читайте произведения на патриотическую тему, – в один голос говорили военнослужащие. – В полевых условиях все приходится делать самим: и готовить, и стирать, и ремонтировать военную форму. А еще – хорошо учите математику, так как солдату необходимо правильно произвести расчеты. Учитесь всему, чему учат в школе».

Вопросов к нашим гостям было у ребят ещё много, даже очень много. И на все они услышали достойные ответы не вчерашних мальчишек-выпускников, а взрослых и серьезных мужчин, настоящих сыновей Отечества. Один из них звучал так: «А воевать страшно?»

Я сама слушаю и читаю о военных действиях на Украине достаточно много. И некоторые бойцы, отвечая на такой вопрос, говорят, что не страшно. А меня поразил ответ Владимира и Александра: «Страшно. Бесстрашных людей нет. И самое страшное – находиться со своим боевым товарищем рядом, разговаривать с ним. А потом прилет... и его нет. Да, бесстрашных людей не бывает, потому что самое ценное, что есть у человека, – это жизнь».

Гости школы рассказали ребятам о настроениях среди участников СВО, о тех чувствах, которые испытывают военнослужащие, получая письма от ребят из разных уголков страны, о боевом духе наших воинов. А ведь полтавские ребята тоже писали письма бойцам.

Александр вспомнил, как ему вручили письмо, открыв его, он прочитал, что оно из Полтавки от Саши Архиповой, ученицы 3 класса. Письмо согрело сердце и душу, потому что это – весточка из дома, оттуда, где остались родные.

Встреча была волнительной и запоминающейся для ребят и взрослых. На конкретном примере школьники увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это лучшие качества человека и гражданина страны. Ребята по-настоящему переживают за своих героев и гордятся ими.

Таких отважных мужчин, как выпускники нашей школы, сейчас очень много на передовой, и каждый из них ведет бой ради мирного неба. И мы благодарны им за защиту нашей Родины!

Мы едины и непобедимы!

Валентина Латун

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Эта дата связана с событиями 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от интервентов. Результатом единого народного порыва стал этап духовного возрождения и укрепления Российского государства. Эта дата напоминает нам о мудрости предков, сумевших сплотиться как перед лицом врага, так и для мирных планов развития Отечества.

От всей души желаю мира и счастья, крепкого здоровья и оптимизма, благополучия и новых достижений на благо России!

Н.А. Волохов, глава КФХ

Уважаемые жители Святославского МО!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

Отмечаю этот государственный праздник, мы подтверждаем главные общественные ценности – патриотизм, чувство духовной близости и искреннее стремление принести пользу родному краю. Давайте вместе будем ценить, уважать историю России и передавать её нашим детям, будем любить Родину так, как любили и ценили её наши предки.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в вашей деятельности на благо родного края и нашего Отечества!

С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

4 ноября - День народного единства

Настоящий гражданин своей страны

В Залесянской средней школе состоялась встреча учащихся и педагогов с участником СВО Максимом Л., который находился в краткосрочном отпуске дома. Максим – выпускник нашей школы. Здесь он получил образование, здесь были заложены основы его нравственных качеств, привиты чувство патриотизма и любовь к Родине.



Осенью прошлого года Максим был мобилизован для участия в СВО на территории Украины, где с честью выполняет свой воинский долг. Во время своего выступления на встрече с земляками военнослужащий рассказал о важном значении спецоперации в борьбе с неонацизмом, о боевых ситуациях, о мужестве и героизме сослуживцев. Он подчеркнул, что бойцами, защищающими рубежи Родины, движет любовь к родной стране, желание защитить родных и близких людей. А справиться со всеми трудностями и невзгодами помогают колоссальная поддержка и вера в по-

беду родных людей, всех россиян. Максим отметил необходимость прохождения службы в армии и подчеркнул, что для этого лучше иметь необходимые знания, хорошую физическую подготовку и коммуникабельность в отношениях с людьми.

Ребята задали гостю много вопросов – о быте в условиях спецоперации, вооружении наших солдат, ведении боевых действий и другие. На них боец отвечал честно и открыто. Встреча прошла в теплой дружеской обстановке. В конце мероприятия руководитель школы Т.А. Петрина поблагода-

рила Максима, пожелала ему скорейшего возвращения домой с победой и вручила памятный подарок.

После беседы была сделана общая фотография. Встреча была волнительной и запоминающейся для ребят. Такие мероприятия способствуют воспитанию патриотизма и чувства гордости за свою страну. На конкретном примере воспитанники увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость и любовь к Родине – это качества настоящего человека и гражданина своей страны.

Елена Лозина

Родина! Это слово звучит с нежностью, теплотой и гордостью. В любой, даже самой большой стране у каждого человека есть свой маленький уголок – деревня или город, улица, дом, где он родился. И даже уехав из родных мест на долгие годы, человек вспоминает их с непроходящим душевным чувством.

В моей жизни тоже есть такой небольшой уголок под названием Самойловка. Он прекрасен своими бескрайними полями, тенистыми лесами, особой теплотой людских сердец, которые живут здесь и стремятся по-доброму восславить малую родину.

Поселок – простое и привычное в нашем обиходе слово. И кто из нас хотя бы раз не задумывался над вопросом: «Каким же будет мой поселок через десять лет?»

Мне очень хочется, чтобы в будущем Самойловка стала богаче и красивее. Чтобы появились новые современные дороги, новые необыкновенно красивые архитектурные сооружения, новые парки и аллеи... Их будет украшать множество скульптур и памятников. Ведь за последние пять лет Самойловка заметно похорошела. Многие сделано для детей и взрослых. Появились различные спортивные площадки под открытым небом, что очень важно для занятий

спортом. И теперь село – держай! Долой скуку и лень! Да здравствуют спортсмены уровня нашей землячки Тамары Григорьевны Тупиковой! И тогда её слова, пронизанные горьким сожалением, превращаются в громкий призыв: «Признаться, мне очень обидно, что в спортивных соревнованиях по легкой атлетике, проводимых в нашей области, я не вижу спортсменов из родного района. Очень хочется, чтобы в Самойловке спортивная работа была на еще более высоком уровне и самоеловские звезды спорта не раз прославили свой район».

Я разделяю чаяния Тамары Григорьевны и зову подруг на уютные воркаутные площадки. Там безвозмездно раздаётся отличное настроение, крепкое здоровье и, несомненно, чувство товарищеского локтя, тесно переплетённое с любовью к спорту. Я вовсе не открою тайну, если напомню, что спортивный человек – это красивый, сильный, уверенный, достаточно активный человек. Ах, как бы я хотела, чтобы на улицах посёлка стало тесно от бегунов, футболистов, лыжников и разных других спортсменов! Спорт увлекает, развивает, объединяет, сплачивает! Моя любимая школа даёт такие возможности. Здесь множе-

ство секций: волейбол, баскетбол, настольный теннис, футбол, танцы. Есть огромный плавательный бассейн! Мечта и зависть ребят из других школ района. Нам всем известно, насколько полезны занятия плаванием. У нас есть возможность регулярно проводить процедуры закаливания организма и профилактики простудных заболеваний, формировать правильную осанку, укреплять нервную, дыхательную, сердечно-сосудистую системы, опорно-двигательный аппарат. Я очень хочу, чтобы это поняли мои земляки. Поверьте, научившись правильно дышать и контролировать свои движения и реакции в воде, каждый ребенок или взрослый воспитывает в себе собственную силу духа и учится справляться со стрессом. А самым увлечённым и стойким спортивные соревнования по плаванию подарят массу новых эмоций и ощущений.

Сильные, эрудированные, уверенные в своих делах и поступках люди украшают собою родные просторы, славят землю своим трудом. Я, как и многие жители посёлка, хочу видеть свою родину ухоженной, процветающей. Нас учат в школе, учат дома быть культурными людьми во всём и всегда. Но

Уважаемые земляки!
Примите искренние поздравления с Днём народного единства! Уроки истории нашего Отечества доказывают, что во все времена единение и сплоченность граждан страны, вне зависимости от происхождения, национальности и вероисповедания, приносили великие победы и свершения, формировали истинные духовные ценности. Объединяясь, мы находим взаимные точки соприкосновения, понимание, обретаем силы для созидания. Единство – это та основа, на которой строятся конструктивные взаимоотношения в обществе.
Желаю всем землякам, людям всех национальностей крепкого здоровья, радости, добра, мира и благополучия!
Е.А. Коновалова, директор КЦСОН, депутат городского Совета

Уважаемые жители Красавского МО!
Поздравляю вас с Днём народного единства!
Этот праздник символизирует преемственность вековых традиций, стремление к консолидации общества, укреплению межнационального мира и согласия. Достичь поставленных целей можно, опираясь на гражданский мир, на взаимопонимание, на бережное отношение к историческому и культурному наследию, к духовным традициям. Только в единстве мы сможем преодолеть любые трудности, решить самые сложные задачи и обеспечить достойное будущее нашим детям и внукам.
Желаю вам здоровья и благополучия, успехов и достижений на благо Отечества!
Р.С. Юрко, глава КФХ

Дорогие жители Еловатского МО!
Сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!
Истоки этого праздника восходят к славным и героическим событиям многовековой истории, когда люди разных национальностей и сословий отстаивали независимость своего Отечества в борьбе с иноземными захватчиками. Единение народа – это залог стабильного и динамичного развития России, спокойной и мирной жизни ее граждан, это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.
Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, удачи, претворения в жизнь намеченных планов!
Т.А. Зеленская, глава КФХ

Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!
Этот праздник, имеющий глубокий исторический смысл, и сегодня призван объединять людей разных поколений, наций и народностей, социальных слоев и вероисповеданий, мирных тружеников и воинов – всех истинных патриотов нашего Отечества во имя свободы, самостоятельного развития и благополучия Родины. Только сообща мы можем претворить в жизнь проекты, которые долгие годы будут служить людям, откроют новые перспективы развития.
От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов на благо родной земли и нашего Отечества!
Ю.А. Бикусов, глава КФХ

Уважаемые проживающие Красавского дома-интерната, жители старшего поколения района! От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!
Единство и патриотизм всегда были для нашего народа самой надёжной опорой и в годы тяжёлых испытаний, и при решении масштабных задач развития. Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению поставленных целей – честный и добросовестный труд, взаимоуважение, способность понимать и поддерживать друг друга. Крепкого всем здоровья, благополучия, успехов и мирного неба над головой!
Н.А. Ковалёва, директор Красавского дома-интерната

Я ВЕРЮ В ТЕБЯ, МОЯ РОДИНА!

что-то до сих пор не сложилось, если местами на улицах можно видеть небрежный мусор, сорванные цветы. Вспоминается ситуация: молодая семья гуляет в парке. Все трое едят мороженое, и их малолетний ребенок не задумываясь бросает обёртку на тротуар. Реакция отца была незамедлительной. Мальчик без дополнительных объяснений быстро отнёс в урну то, что оказалось для него в тот момент лишним.

Справедливые, достойные, неравнодушные отцы! В ближайшем десятилетии у вас есть все шансы исправить ситуацию с благоустройством поселка в лучшую сторону!

И вот ещё что бы хотелось не упустить на ближайшие годы. Я как краевед знаю, что историю села сохраняют не только исторические документы, но и фотографии. Их приятно рассматривать, погружаясь в далёкое непохожее на сегодняшнее время прошлое. Вы уже догадываетесь, о чём я хочу сказать. Бабушка рассказывала мне о местном радио, которое звучало два раза в неделю в утренние часы. Радиоведущие В.С. Сухомлинов, Г.В. Хромова, А.В. Кадушкина, Л.А. Бабаян вещали актуальные новости района, ре-

портажи с места событий. Огромное внимание уделялось людям труда. К большому сожалению, местное радио прекратило свою деятельность в 2000-е годы. Хотелось бы слышать голоса земляков разных поколений из местной радиостудии и вернуть Самойловке радиовещание в наше время, а ещё лучше – телевидение. Ведь мы же должны совершенствоваться! Только так у нас появится возможность сохранить для будущих пытливых поколений атмосферу нашей жизни, её событий, голоса и звуки. Пожилые люди смогут дома насладиться талантами наших артистов. Послушать красивые песни и мелодии прославленного и уже легендарного ансамбля бандуристок, насладиться зажигательными танцами детских коллективов. Земляки могли бы подробнее знать об успехах тружеников поселка, о службе солдат – участников специальной военной операции, о школьной жизни своих детей. Разве это может быть не интересно?!

Для условий, в которых мы будем совершенствоваться, у нас есть всё. Необходимо только помнить, что успех зависит от воли и личного желания каждого!

Полина Голубчикова

Мы и наша безопасность

Профилактика – главная мера охраны жизни

О мерах по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период 2023-2024 годов доложили: К.В. Родионова – старший дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Калининскому, Лысогорскому и Самойловскому районам; С.В. Бережнов – глава Красавского МО.

Об организации выполнения мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС при работе топливно-энергетического и жилищно-коммунального комплексов района в осенне-зимний период рассказали: Ю.А. Каретин – начальник участка в р.п. Самойловке филиала в г. Балашове АО «Газпром газораспределение Саратовская область»; С.В. Леонов – начальник Самойловских РЭС Прихоперского ПО филиала ПАО «Россети Волга» - «Саратовские распределительные сети»; В.А. Михайличенко – и.о. директора Самойловского филиала ГУП СО «Облводоресурс».

Далее участники совещания обсудили вопросы организации работы органов местного самоуправления по обеспечению безопасности людей на водных объектах в условиях ледовой обстановки

Проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности района.

в зимний период, о чем доложил Е.В. Приходько – заведующий сектором по делам ГО и ЧС администрации района.

Об организации и ходе обучения населения в области безопасности жизнедеятельности говорили: С.И. Коряков – заведующий отделом по гражданской обороне и мобилизационной работе ГУЗ СО «Самойловская РБ»; С.А. Алтынников – заместитель главы Святославского МО; Л.М. Загоруйко – глава Песчанского МО; А.А. Спиваков – глава Краснознаменского МО.

О готовности дорожной сети района к безопасному функционированию в зимний период 2023-2024 годов доложила Е.Н. Серова – начальник отдела архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации района.

По каждому вопросу повестки дня были приняты соответствующие решения. Главам муниципальных образований рекомендовано проводить систематическую работу профилактических групп по

профилактике пожаров в населенных пунктах; продолжить работу по профилактике пожаров в бесхозных строениях и других местах возможного проживания лиц без определенного места жительства; организовать освещение входов в многоквартирных жилых домах, эксплуатирующих газовое хозяйство, на предмет обеспечения безопасности эксплуатации газового оборудования; усилить разъяснительную работу и провести в образовательных учреждениях района с привлечением представителей ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область», 58 ПСЧ

по охране р.п. Самойловка тематические занятия о правилах безопасного обращения с газовыми приборами, о мерах пожарной безопасности. Поддерживать аварийно-восстановительные бригады в постоянной готовности для ликвидации возможных ЧС, иметь постоянно пополняемый резерв материально-технических и финансовых средств для ликвидации ЧС.

Важным в решении является вопрос об организации постоянного контроля за состоянием льда на водоемах. Необходимо своевременно информировать население об опасности выхода на лед при возникновении или прогнозировании неблагоприятных гидрометеорологических условий; выставлять в местах опасного пребывания граждан на льду (промоины, большие майны и т.д.) запрещающие знаки и взять под контроль их целостность на весь зимний период; организовать работу по предотвращению несанкционированного выезда на лед водных объектов в необорудованных для этого местах транспортных средств с привлечением со-

трудников ОП №2 в составе МО МВД «Балашовский»; усилить разъяснительную работу с населением о запрете выхода на лед в период ледостава, особое внимание обратить на работу с детьми перед началом зимних каникул; доводить на сельских сходах до населения правила безопасного поведения граждан на льду водоемов, меры по оказанию первой помощи при провалах.

Рекомендовано главам муниципальных образований, руководителям организаций, предприятий, обслуживающих дороги на территории района, организовать работу в зимний период в режиме оперативного реагирования по обслуживанию дорог в условиях ухудшения метеорологических условий; обеспечить готовность сил и средств КФХ, частных предприятий, привлекаемых к ликвидации возможных затоплений, очистке от наледи и снега дорожного полотна.

Подводя итоги совещания, глава района М.А. Мельников подчеркнул необходимость четкого выполнения решения данной комиссии с тем, чтобы обеспечить меры безопасности для жизни граждан.

Городской Совет Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШЕНИЕ № 10

от 01.11.2023г. р.п. Самойловка О внесении изменений и дополнений в решение № 139 от 12.12.2022 г. «О бюджете Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области городской Совет Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШИЛ:

Внести в решение городского Совета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 139 от 12.12.2022 года «О бюджете Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с изменениями № 143 от 26.12.2022 г., № 145 от 23.01.2023 г., № 147 от 21.02.2023 г., № 148 от 27.03.2023 г., № 155 от 25.07.2023 г.:

1. Основные характеристики бюджета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов:

1.1 Пункт 1: - общий объем расходов на 2023 год в сумме «60654467 руб. 99 коп.» заменить цифрами «62069308 руб. 72 коп.».

2. В приложении № 2 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»:

Table with 10 columns: description, 062, 01, 04, 24, 0, 0, 00000, 1, 276, 556, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 18, 7, 0, 00000, 366, 955, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 05, 03, 24, 0, 0, 00000, 2, 691, 396, 7, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 01, 13, 14, 3, 0, 00000, 400, 000, 0, 400, 000, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 01, 13, 14, 3, 0, 00000, 150, 000, 0, 400, 000, 0, 400, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 50, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 50, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 01, 13, 14, 6, 0, 00000, 50, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 01, 13, 14, 6, 0, 00000, 30, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 329, 060, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 062, 03, 09, 14, 7, 0, 00000, 190, 049, 0, 0, 0, 0, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

Table with 10 columns: description, 01, 13, 14, 4, 0, 00000, 10, 000, 0, 50, 000, 0, 50, 000, 0.00

6. Внести изменения в приложения № 2, 3, 4, 8 и изложить в редакции настоящего решения. 7. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложения к настоящему решению и разместить на официальном сайте администрации Самойловского муниципального района в сети Интернет: http://sam64.ru/ с приложениями к настоящему решению. 8. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года. 9. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию городского Совета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности. Глава Самойловского муниципального образования А.А. Коваленко

Телепрограмма 6 - 12 ноября

Понедельник
6 ноября

1 КАНАЛ

5:35, 6:10 Х/Ф «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ» (12+)
6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ»
7:25 Х/Ф «НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД» (0+)
9:00 «ПАРАД 1941 ГОДА НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ» (12+)
10:15 «ИГРАЕМ СВАДЬБУ!» (12+)
11:05 «ЖИЗНЬ ДРУГИХ» (12+)
12:15 «ШОУ ВОВАНА И ЛЕКСУСА» (16+)
12:55 «ИМПЕРИЯ: ЕЛИЗАВЕТА ПЕТРОВНА» (12+)
15:00 Т/С «НАЧАЛЬНИК РАЗВЕДКИ» (16+)
17:05 «БАНЯ, ВОДКА, ГАРМОНЬ, ГОЛЛИВУД» (16+)
19:00 «ПЕРЕПОЙ ЗВЕЗДУ» (12+)
21:00 «ВРЕМЯ»
23:00 Т/С «ТРОЦКИЙ» (18+)
0:00 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЛЕТОПИСИ КОНЦА ВРЕМЕН» (16+)
0:45 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ» (16+)
1:30 «ПОДКАСТ.ЛАБ «20 ЛЕТ СПУСТЯ» (16+)
3:00 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПСИХИКА» (16+)
3:45 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПУСТЬ НЕ ГОВОРЯТ, ПУСТЬ ЧИТАЮТ» (16+)

РОССИЯ

4:45 Х/Ф «ЭТО МОЯ СОБАКА» (12+)
6:30 Х/Ф «СОВСЕМ ЧУЖИЕ» (12+)
10:10 «СТО К ОДНОМУ»
11:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ
11:40 Х/Ф «ПРИЗРАК ВЕЛИКОЙ ФИНЛЯНДИИ. ПРЕСТУПЛЕНИЕ БЕЗ НАКАЗАНИЯ» (16+)
12:35 Т/С «ВСЕМ ПО 50» (12+)
17:50 «ПЕСНИ ОТ ВСЕЙ ДУШИ» (12+)
21:15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
21:30 Т/С «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+)
22:30 Х/Ф «СЕРЕБРЯНЫЕ КОНЬКИ» (16+)
1:05 Т/С «ДЕМОН РЕВОЛЮЦИИ» (16+)
3:00 «КАНДАГАР» (16+)

НТВ

4:50 Х/Ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (16+)
8:00, 10:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ
8:20 Х/Ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» (0+)
10:20 Д/Ф «1983» (16+)
12:30 Х/Ф «ОТСТАВНИК. ЗАЩИТА ДЕДОВА» (16+)
15:35, 16:20 «ОТСТАВНИК. БЛИЖНИЙ БОЙ»
19:30 Х/Ф «ОЧЕНЬ СИНЯЯ БОРОДА» (16+)
22:50 «УСЛУШЬ МЕНЯ»
0:45 «ТЭФИ-KIDS-2023» (0+)
2:20 Х/Ф «ЖЕСТОКАЯ ЛЮБОВЬ» (18+)
4:05 Т/С «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5:20 Х/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТSONA. СОКРОВИЩА АГРЫ» (0+)
7:45 Х/Ф «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА» (16+)
11:30, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
11:45 «СМЕШИТЕ МЕНЯ СЕМЕРО» (16+)
12:50 Д/Ф «АЛЕКСАНДРА ПАХМУТОВА. ТЫ МОЯ МЕЛОДИЯ...» (16+)
13:40 Х/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТSONA. ДВАДЦАТЫЙ ВЕК НАЧИНАЕТСЯ» (12+)
16:50 Д/С «НАЗАД В СССР. ИЗ ЖИЗНИ ОТДЫХАЮЩИХ» (16+)
17:35 «НАША СМЕШНАЯ ЖИЗНЬ» (16+)
18:25 Х/Ф «ИЗ СИБИРИ С ЛЮБОВЬЮ» (12+)
22:15 Х/Ф «БАРЫШНЯ И ХУЛИГАН» (12+)
1:20 Х/Ф «ОБМАНИ СЕБЯ» (16+)
4:20 Д/Ф «УВИДЕТЬ АМЕРИКУ И УМЕРЕТЬ» (12+)
5:05 Д/Ф «ШУРАНОВА И ХОЧИНСКИЙ. ЛЕДИ И БРОДЯГА» (16+)

Вторник
7 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10:50, 12:15, 17:00, 18:30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
19:55 «КУКЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
22:00 Т/С «ТРОЦКИЙ» (18+)
23:00 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
0:00 Д/Ф «ЕФИМ СЛAVСКИЙ. ТИТАН АТОМНОГО ВЕКА» (12+)
1:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ «КРЕАТИВНЫЕ ИНДУСТРИИ» (16+)
1:50 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ВСЕ ХОТЯТ ЛЕТАТЬ» (16+)
2:35 «ПОДКАСТ.ЛАБ «КОТ ШРЕДИНГЕРА» (16+)
3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ «МЕЛОДИИ МОЕЙ ЖИЗНИ» (16+)
3:55 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЛЕГКИЕ ДЕНЬГИ» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «НАШИ» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:20 Т/С «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+)
22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1:05 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+)
2:45 Т/С «МОРОЗОВА» (16+)

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ
8:25, 10:35 Т/С «ПЕС» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
22:15, 0:00 Т/С «БАЛАБОЛ» (16+)
1:55 Х/Ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» (0+)
3:20 Т/С «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:20 «ДОКТОР И.» (16+)
8:55, 4:15 Д/Ф «ТАЙНА ПЕСНИ. КРАСНЫЕ И БЕЛЫЕ» (16+)
9:30 Х/Ф «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
11:50 Х/Ф «ТАЙНЫ ГОРОДА М. РАССВЕТ НАСТУПИТ НЕЗАМЕТНО» (16+)
13:40, 5:20 «МОЙ ГЕРОЙ. ЕКАТЕРИНА РОЖДЕСТВЕНСКАЯ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 2:50 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. ХАМЕЛЕОН» (12+)
17:00 Д/С «НАЗАД В СССР. БИТВА ЗА УРОЖАЙ» (16+)
18:10 Х/Ф «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ 2» (16+)
22:35 «ХВАТИТ СЛУХОВ!» (16+)
23:05 Д/Ф «ДЕВЯНОСТЫЕ. «ФАНЕРА» (16+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-й ЧАС» (16+)
0:30 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
0:45 Д/Ф «РУССКИЕ ТАЙНЫ. ПРАВДА О ВОДКЕ» (16+)
1:25 «ЗНАК КАЧЕСТВА» (16+)
2:05 Д/Ф «ПРАГА 42. УБИЙСТВО ГЕЙДРИХА» (12+)
4:40 Д/Ф «АЛЕКСАНДР БАЛУЕВ. В МЕНЯ ЗАЛОЖЕН ЭТОТ ШИФР» (12+)

Среда
8 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10:50, 12:15, 17:00, 18:30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
19:55 «КУКЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
22:00 Т/С «ТРОЦКИЙ» (18+)
23:00 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
0:00 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПСИХИКА» (16+)
0:45 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ОБМАН ВЕЩЕСТВ» (16+)
1:30 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ГОРИ ОГНЕМ!» (16+)
2:15 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ДРАГОЦЕННЫЕ ИСТОРИИ» (16+)
3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПИСЬМА» (16+)
3:55 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ТРИГГЕРЫ» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «НАШИ» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:20 Т/С «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+)
22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1:05 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+)
2:45 Т/С «МОРОЗОВА» (16+)

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ
8:25, 10:35 Т/С «ПЕС» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
22:15, 0:00 Т/С «БАЛАБОЛ» (16+)
1:55 Х/Ф «КАПИТАН ГОЛЛИВУД» (12+)
3:35 Т/С «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:15 «ДОКТОР И.» (16+)
8:55, 4:20 Д/Ф «ТАЙНА ПЕСНИ. ТЕЧЕТ РЕКА ВОЛГА...» (16+)
9:25 Х/Ф «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
11:50 Х/Ф «ТАЙНЫ ГОРОДА М. РАССВЕТ НАСТУПИТ НЕЗАМЕТНО» (16+)
13:40, 5:20 «МОЙ ГЕРОЙ. ЕВГЕНИЙ СТЕБЛОВ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 2:50 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. ХАМЕЛЕОН» (12+)
17:00 Д/С «НАЗАД В СССР. СТРАСТИ ПО ДЕФИЦИТУ» (16+)
18:10 Х/Ф «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ 2» (16+)
22:35 «ХВАТИТ СЛУХОВ!» (16+)
23:05 «ДЕВЯНОСТЫЕ. «ФАНЕРА» (16+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-й ЧАС» (16+)
0:30 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
0:45 «ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БЫТА. ЖЕНЩИНЫ ЛЕНИНА» (12+)
1:25 «ПРОЩАНИЕ. ОЛЕГ ВИДОВ» (16+)
2:05 Д/Ф «МАЯКОВСКИЙ. ПОСЛЕДНЯЯ ЛЮБОВЬ, ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ» (12+)
4:45 Д/Ф «МИХАИЛ УЛЬЯНОВ. ГОРЬКАЯ ИСПОВЕДЬ» (16+)

Четверг
9 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10:50, 12:15, 17:00, 18:30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
19:55 «КУКЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
22:00 Т/С «ТРОЦКИЙ» (18+)
23:00 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
0:00 «ПОДКАСТ.ЛАБ «РОССИЯ И ЗАПАД НА КАЧЕЛЯХ ИСТОРИИ» (16+)
0:45 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЛЕТОПИСИ КОНЦА ВРЕМЕН» (16+)
1:30 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПУСТЬ НЕ ГОВОРЯТ, ПУСТЬ ЧИТАЮТ» (16+)
2:15 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ» (16+)
3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ «КОСМИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ» (16+)
3:55 «ПОДКАСТ.ЛАБ «СВИДЕТЕЛИ ЭЙЗЕНШТЕЙНА» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «НАШИ» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:20 Т/С «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+)
22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1:05 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+)
2:45 «МОРОЗОВА» (16+)

НТВ

4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 СЕГОДНЯ
8:25, 10:35 Т/С «ПЕС» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
22:15, 0:00 «БАЛАБОЛ» (16+)
0:55 «ПОЗДНЯКОВ» (16+)
1:10 «МЫ И НАУКА. НАУКА И МЫ»
2:05 Д/Ф «ЧЕРНОМОРСКИЙ ЦУГЦВАНГ. ГИБЕЛЬ ТЕПЛОХОДА «АРМЕНИЯ» (12+)
3:25 Т/С «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 «ДОКТОР И.» (16+)
8:45, 4:20 Д/Ф «ТАЙНА ПЕСНИ. НЕЖНОСТЬ» (16+)
9:20, 11:50 Х/Ф «ЖЕНСКАЯ ВЕРСИЯ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
13:40, 5:20 «МОЙ ГЕРОЙ. ТАТЬЯНА ИВАНОВА» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 2:50 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. РИМСКИЙ ПАЛАЧ» (12+)
17:00 Д/С «НАЗАД В СССР. КВАДРАТНЫЕ МЕТРЫ» (16+)
18:10 Х/Ф «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ 3» (16+)
22:35 «10 САМЫХ... ЗВЕЗДНЫЕ ПРИЧЕСКИ» (16+)
23:05 «АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. ОТПРАВИТЬ СЕРДЦЕ В НОКАУТ» (16+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-й ЧАС» (16+)
0:30 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
0:45 «ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БЫТА. ПРЕДУСЛОВИЕ СМЕРТИ» (12+)
1:25 Д/Ф «ЗВЕЗДНЫЕ ДУЭТЫ» (16+)
2:05 Д/Ф «МАРШАЛА ПОГУБИЛА ЖЕНЩИНА» (16+)
4:45 Д/Ф «ВИКТОР ПРОСКУРИН. БЕЙ ПЕРВЫМ!» (16+)

Пятница
10 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
10:00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
10:50, 12:15, 17:00 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
18:40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» (16+)
19:45 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
21:45 «ФАНТАСТИКА. СЛЕДУЮЩИЙ УРОВЕНЬ»
23:40 «МАТАДОР. ЛИХОРАДКА В РИО» (16+)
0:40 «ПОДКАСТ.ЛАБ «КРЕАТИВНЫЕ ИНДУСТРИИ» (16+)
1:25 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ДРАГОЦЕННЫЕ ИСТОРИИ» (16+)
2:10 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ГОРИ ОГНЕМ!» (16+)
2:55 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ТРИГГЕРЫ» (16+)
3:45 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ОБМАН ВЕЩЕСТВ» (16+)
4:35 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЛЕГКИЕ ДЕНЬГИ» (16+)
5:10 «ПОДКАСТ.ЛАБ «20 ЛЕТ СПУСТЯ» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА» (12+)
16:30 «ПРЯМОЙ ЭФИР»
21:30 «НУ-КА, ВСЕ ВМЕСТЕ!» (12+)
0:25 «ИСТОРИИ БОЛЬШОЙ СТРАНЫ» (12+)
1:25 «МАТЬ ЗА СЫНА»

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ
8:25 «МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. БУДУЩЕ ЗА НАСТОЯЩИМ» (6+)
9:25, 10:35 Т/С «ПЕС» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:50 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:55 «ЖДИ МЕНЯ» (12+)
20:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
22:15 «БАЛАБОЛ» (16+)
0:00 «СВОЯ ПРАВДА» (16+)
1:55 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
2:50 Т/С «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)
3:20 Т/С «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:15 «СМЕХ НЕ ГРЕХ» (12+)
9:35, 11:50 Х/Ф «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ 2» (16+)
11:30, 14:30, 17:50 СОБЫТИЯ (16+)
13:40 «МОЙ ГЕРОЙ. ВЛАДИМИР ВИШНЕВСКИЙ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 2:50 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. РИМСКИЙ ПАЛАЧ» (12+)
17:00 Д/С «НАЗАД В СССР. МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ» (16+)
18:10 Х/Ф «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ 4» (12+)
22:00 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЯ» (16+)
23:00 «ПРИЮТ КОМЕДИАНТОВ» (12+)
0:25 Х/Ф «ЗОЛОТАЯ МИНА» (0+)
2:35 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
4:20 «ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БЫТА. ЖЕНЩИНЫ ЛЕНИНА» (12+)
5:00 «ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БЫТА. ПРЕДУСЛОВИЕ СМЕРТИ» (12+)

Суббота
11 ноября

1 КАНАЛ

6:00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+)
9:00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ»
9:45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»
10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ»
10:15 «НАШЕ ВСЁ» (12+)
11:05 «ПРОЮТ» (0+)
12:15 «ПОЕХАЛИ!» (12+)
13:10 «ЕФИМ СЛAVСКИЙ. ТИТАН АТОМНОГО ВЕКА»
14:20 Х/Ф «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ...» (12+)
16:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПРОИЗВОЛЬНАЯ ПРОГРАММА. А. МИШИН» (16+)
16:45 «ГОРЯЧИЙ ЛЕД. ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. «ГРАН-ПРИ РОССИИ 2023»» (16+)
18:20 «Я ЛЮБЛЮ МОЮ СТРАНУ» (0+)
19:20 «ЭКСКЛЮЗИВ»
20:05 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» (12+)
21:00 «ВРЕМЯ»
21:35 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+)
23:20 «ОТ КУТЮР» (16+)
1:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ «НЕФОРМАТ» (16+)
1:50 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ГОРИ ОГНЕМ!» (16+)
2:35 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПСИХИКА» (16+)
3:25 «ПОДКАСТ.ЛАБ «АНТРОПОЛОГИЯ» (16+)
4:15 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ОБЯЗАТЕЛЬНО К ПРОЧТЕНИЮ» (16+)
5:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ «КОТ ШРЕДИНГЕРА» (16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА»
8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
8:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА
8:35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (0+)
9:00 «ФОРМУЛА ЕДЫ»
9:25 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)
10:10 «СТО К ОДНОМУ»
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ
11:50 «В КРУГУ ДРУЗЕЙ»
12:50 «ДОКТОР МЯСНИКОВ»
14:50 «ЮМОРИНА» (16+)
17:50 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!»
21:00 «ОТЕЛЬ ДЛЯ ДВОИХ»
1:10 «НА РАССВЕТЕ» (12+)
4:30 «ОБРАТНЫЙ БИЛЕТ»

НТВ

4:50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
7:30 «СМОТР» (0+)
8:00, 10:00, 16:00 СЕГОДНЯ
8:20 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!» (16+)
9:20 «ЕДИМ ДОМА» (0+)
10:20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»
11:00 «ЖИВАЯ ЕДА» (12+)
12:00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
13:10 «ПОПУТЧИК» (16+)
14:20 «ИГРЫ РАЗУМОВ»
15:00 «СВОЯ ИГРА» (0+)
16:20 «ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ» (16+)
17:00 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
19:00 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)
20:20 «СУПЕРСТАР!» (16+)
23:50 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» (16+)
0:50 «МЕЖДУНАРОДНАЯ ПИЛОРАМА» (18+)
1:40 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» (12+)
2:10 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+)
3:05 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5:45 Х/Ф «НАЙДЁНЫШ» (16+)
7:25 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ» (6+)
7:50 Х/Ф «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ 3» (16+)
11:30, 14:30, 23:20 СОБЫТИЯ (16+)
11:45 «СМЕШИТЕ МЕНЯ СЕМЕРО» (16+)
12:50 «МОСКВА РЕЗИНОВАЯ» (16+)
13:15, 14:45 Х/Ф «ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ!» (12+)
17:20 Х/Ф «ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ! СУДЬБА ЗЛОДЕЙКА» (12+)
21:00 «ПОСТСКРИПТУМ»
22:05 «ПРАВО ЗНАТЬ!»
23:30 «ТАЙНАЯ КОМНАТА. ДЖИЛЛ БАЙДЕН» (16+)
0:10 «ДЕВЯНОСТЫЕ. ЧЕРНЫЙ ЮМОР» (16+)
0:50 «ХВАТИТ СЛУХОВ!»
1:15 Д/С «НАЗАД В СССР. КРАСНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ» (16+)
1:55 Д/С «НАЗАД В СССР. ЮМОР - ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ» (16+)
2:40 Д/С «НАЗАД В СССР. ИЗ ЖИЗНИ ОТДЫХАЮЩИХ» (16+)
3:20 Д/С «НАЗАД В СССР.

Воскресенье
12 ноября

1 КАНАЛ

6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ»
6:10 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЛЕГКИЕ ДЕНЬГИ» (16+)
6:55 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+)
7:40 «ЧАСОВОЙ» (12+)
8:10 «ЗДОРОВЬЕ» (16+)
9:20 «МЕЧТАЛЫОН» (12+)
9:40 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+)
10:15 «ЖИЗНЬ СВОИХ» (12+)
11:05 «ПОВАРА НА КОЛЕСАХ» (16+)
12:15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+)
13:45 Х/Ф «СТАРШИЙ СЫН» (12+)
16:25 «ГОРЯЧИЙ ЛЕД». ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. «ГРАН-ПРИ РОССИИ 2023»» (16+)
23:00 Х/Ф «ЖАННА» (16+)
0:50 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ЛЕТОПИСИ КОНЦА ВРЕМЕН» (16+)
1:35 «ПОДКАСТ.ЛАБ «КРЕАТИВНЫЕ ИНДУСТРИИ» (16+)
2:20 «ПОДКАСТ.ЛАБ «РОССИЯ И ЗАПАД НА КАЧЕЛЯХ ИСТОРИИ» (16+)
3:10 «ПОДКАСТ.ЛАБ «СОБРАЛИСЬ С МЫСЛЯМИ» (16+)
4:00 «ПОДКАСТ.ЛАБ «ПУСТЬ НЕ ГОВОРЯТ, ПУСТЬ ЧИТАЮТ» (16+)

РОССИЯ

6:10, 1:30 Х/Ф «АЛЛА В ПОИСКАХ АЛЛЫ» (12+)
8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ
8:35 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫ

Уважаемые жители и гости района!
ПРИГЛАШАЕМ ВАС
 НА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ ЯРМАКУ,
 КОТОРАЯ НАЧНЁТ РАБОТУ
 10 НОЯБРЯ В 9.00 ЧАСОВ
 на Красной площади р.п. Самойловки.
 На ярмарке будет представлена
 продукция местных
 сельхозтоваропроизводителей.
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ЯРМАКУ!
 Администрация района



Поздравляем!
 Дорогого, уважаемого Вячеслава Федоро-
 вича Глухова поздравляем с днем рождения!
 Пускай в этот день забудутся печали
 И солнце улыбнется пусть с утра
 И пожелает ласково лучами
 На годы долгие добра.
 Желаем счастья и здоровья,
 Желаем бодрости и сил,
 Чтоб каждый день обычной жизни
 Одну лишь радость принесил!
 Валентина, Сергей, Татьяна,
 Славик и семья Каратышовых



Человек и закон
Ответственность за уничтожение редких видов животных или растений

Статьей 8.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных или растений, занесенных в Красную книгу Российской Федерации либо охраняемых международными договорами, а равно действия (бездействие), которые могут привести к гибели, сокращению численности либо нарушению среды обитания этих животных или к гибели таких растений, либо добыча, хранение, перевозка, сбор, содержание, приобретение, продажа либо пересылка указанных животных или растений, их продуктов, частей либо дериватов без надлежащего на то разрешения или с нарушением условий, предусмотренных разрешением, либо с нарушением иного установленного порядка, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Данные действия влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч пятисот до пяти тысяч рублей с конфискацией орудий добычи животных или растений, а также самих животных или растений, их продуктов, частей либо дериватов или без таковой; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей с конфискацией орудий добычи животных или растений, а также самих животных или растений, их продуктов, частей либо дериватов или без таковой; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией орудий добычи животных или растений, а также самих животных или растений, их продуктов, частей либо дериватов или без таковой.

Статьей 259 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за уничтожение критических местобитаний для организмов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, повлекшее гибель популяций этих организмов.

Влечет наказание в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

А.В. Прокопишин, прокурор района, старший советник юстиции

НЮАНС УТИЛИЗАЦИЯ
 У НАС ВСЁ ПО-ЧЕСТНОМУ **меняем всё на всё**

1. Сдай старую электротехнику 2. Получи скидку 10% на новую электротехнику

СКИДКА 10% СКИДКА 10%

Стиральная машина LG F2J3WS1W

- 1200 об/мин
- 10 программ
- 6,5 кг
- Класс А
- 53 дБ

Телевизор Ecom EX-32H5017B Smart

- Разрешение 1366x768
- Тип матрицы - LED
- Поддержка Smart TV

цена со скидкой 11 250⁰⁰

цена со скидкой 39 150⁰⁰

8(937)2-69-69-69 WWW.NJUANS.RU

Акция действует с 01.11.2023 г по 30.11.2023 г в магазине НЮАНС, по адресу: р.п. Елань, ул. Московская, 17А. Организатор акции ИП Нежевина С.И. ОГРН - 30434571840070. Подробности об организаторе акции, сроках и правилах ее проведения уточняйте в магазине.

ОПЫТНАЯ СТАНЦИЯ «КРАСАВСКАЯ»
 реализует зерноотходы по цене 4000 рублей за 1 тонну.
 Тел.: 8(84548)2-00-20, 2-00-48

Стройбаза «ЗАСТРОЙКА»
 Вам сегодня нужны!
 • ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
 • МЕТАЛЛОПРОКАТ
 • ПРОФИЛИТ
 • СТРОИМАТЕРИАЛЫ
 ДОСТАВКА ПЕСКА
 • ЩЕБЕНЬ • ЧЕРНОЗЕМ
ВСЕ ОТ ФУНДАМЕНТА ДО КРОВЛИ
ВСЕ ВИДЫ ОПЛАТЫ РАССРОЧКА
 Приходите: р.п. Самойловка, пер Комсомольский, д.4 (база райпо)
 звоните: 8-937-714-98-48
 8-902-385-59-69 8 (84445) 2-18-77

ПРОДАЮТСЯ:
 резиновые листы 1,2 м x 2 м (подходят в гараж, сарай);
 двутавры на 50, 4 шт по 8 м.
 Тел.: 8-927-105-30-71

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ УСЛУГИ ПО ПЕРЕВОЗКЕ ГСМ.
 Тел.: 8-929-782-40-00, 8-927-105-30-71

ПОКУПАЮ овец, коз, ягнят в неограниченном количестве.
 Тел.: 8-909-233-27-27, 8-960-661-64-79, 8-920-487-92-43 (Tele2)

ПРОДАЕТСЯ
 а\м «Нива-2121».
 Тел.: 8-927-105-10-18

ЗАКУПАЮ овец и коз, ягнят в неограниченном количестве.
 Тел.: 8-902-734-44-33

ЗАКУПАЕМ МЯСО
 (свинина, говядина, баранина) у населения. ДОРОГО.
 Тел.: 8-937-225-87-64, 8-927-277-85-09

ПОКУПАЕМ пух-перо, старые перины, подушки по самым высоким ценам.
 Приезжаем на дом.
 Тел.: 8-928-905-32-07

ВНИМАНИЕ! В пятницу, 10 ноября, на территории рынка р.п. Самойловки с 8-00 до 13-00 часов **СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ** от интернет-магазина «СОЛОВИЯ» (г. Иваново):
 Комплект 1,5-сп., бязь Лайт - от 720 р. Комплект 1,5-сп., бязь - от 1020 р. Комплект 2,0-сп., бязь - от 1150 р. Комплект 1,5-сп., поплин - от 1200 р. Комплекты 2,0-сп., евро, семейные. Пододеяльник 1,5-сп., бязь - от 530 р. Пододеяльник 1,5-сп. (уценка) - от 320 р. Простыня 1,5-сп., бязь - от 280 р. Простыня 1,5-сп., поплин - от 320 р. Простыня 2,0-сп., бязь ГОСТ - от 380 р. Наволочки 70/70, бязь - от 110 р. Наволочки 50*70, 60*60 - от 90 р. Подушки - от 350 р. Одеяла - от 500 р. Полотенце махровое 30/60 - от 70 р. Полотенце махровое 50/90 - от 150 р. Полотенце махровое 70/140 - от 300 р. Полотенце вафельное - от 40 р. ТОЛЬКО 100% ХЛОПОК!

ООО «Еланский сыродельный комбинат»
требуются на работу:
 прессовщики, укладчики-упаковщики, разнорабочие, водители категории С и Е, электромонтеры, слесари КИПиА, слесари-ремонтники.
 Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.
 Обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ говядину: мясо быков - 390-400 руб./кг, мясо телок - 360-370 руб./кг, мясо коров - 250-270 руб./кг. Деньги сразу. Без посредников.
 Тел.: +7-900-169-06-82 (Гордей)

ЗАКУПАЕМ МЯСО: ГОВЯДИНУ любой категории. ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.
 Тел.: +7-987-305-37-39 (Максим)

КУПЛЮ быков, коров и телочек. Без посредников и очередей. Дорого.
 Тел.: 8-937-977-88-88, 8-962-616-76-51 (Роман)

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ МЯСО: говядину любого вида на очень выгодных условиях. ПРИЕЗЖАЕМ САМИ.
 Тел.: 8-901-820-89-06, 8-987-374-83-26 (Евгений)

Уважаемые читатели! Продолжается основная подписка на I полугодие 2024 года на районную газету «Земля Самойловская».
 Стоимость подписки: 1 месяц - 81,47 руб., 3 месяца - 244,41 руб., 6 месяцев - 488,82 руб.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков
 Кадастровым инженером Кулленковой Верой Викторовной, квалификационный аттестат №64-11-131, почтовый адрес: 410052, г. Саратов, ул. Одесская, д. 9, кв.166; адрес электронной почты: vera.kuklenkova@yandex.ru, тел.: 8-960-347-41-61, в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 64:31:400101:221, 64:31:400101:218, расположенных: Саратовская область, Самойловский район, Самойловское МО, земли СПК «Первомайский», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком работ является: Власенко Александр Владимирович, адрес: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Черемушки, д. 31, контактные телефоны: 8-937-259-33-31, 8-927-100-90-25. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Черемушки, д. 31, 4 декабря 2023 г. в 10 00. С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Черемушки, д. 31. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с даты выхода газеты по истечении 30 дней по адресу: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Черемушки, д. 31. Смежный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 64:31:000000:9, расположенный: Саратовская область, Самойловский район, на территории Самойловского муниципального образования, СПК «Первомайский». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Вспомним
 3 ноября исполняется 40 дней, как перестало биться сердце нашего дорогого, любимого папы, дедушки и прадедушки **Москвичёва Виктора Михайловича**. Боль утраты не покидает наши сердца. Нам его очень не хватает. Тяжело мириться с этой потерей. Все мы очень скорбим о нём.
 Просим всех, кто знал Виктора Михайловича, вспомнить его добрым словом вместе с нами в этот день. Пусть земля ему будет пухом. Помним, любим, скорбим.
Дети, внуки, правнуки

Администрация Святославского МО с прискорбием сообщает о смерти **Литвиновой Антонины Григорьевны**, жительницы блокадного Ленинграда, и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **Фоменко Александра Аркадьевича** и выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с невосполнимой утратой сына, мужа и отца.
Коллектив бывшего социального приюта для детей и подростков «Забота»

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р. Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 2 ноября в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.
 Редактор **Е.В. Крячкова**

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
 АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
 ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
 АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.
 Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2600